EEETAYEIY MITAATKHY ANAAYYXEHY (TEIIT. 2009)

Oepx 1. () Bow f : T — C, ohdpoppn. Av 1 flz) elvon eniong ohdpopgr
Gelfte ot v f elvol oTodepy,

(B) 'Botws a = ay + taz, b = by +iba, ¢ = ¢7 + icy oradepol wyebuw! aorduol xo
F:iC—Cpe flatiy) = ax? + bxy + ey?, v xdde x, y e R Avrn f elvou ohdpopgn
ato C, belfte ot b = 2ia, ¢ = —a xou f(z2) = az?.

Octpx 2. Hotw f: T — C, ohdpopypn ouvdpinon. Do xdle 21, z0 € C »ou v
wille 2 = 0 e It £ |z, |z2] 9étouue
Si=)
IR, zq,23) = /
( 1 2) Jen [2—31){2—32}
onouw Cr o whxhog xévtpou 0 xon axtlvags I
(i) Ac=lZte om

dz ’

max{|f(z)|: z € Cr}
{7 — 1= l]§Rr — 122]]
(ii) Asl&te éT ov R = maz{|z|, |z2|} téTe

I{(R, 21, 2) = g?rgii??ﬂ

o | I{R, #1,22)| = 2n R

2 — 2
(i) Aslfre dT1oav undpyer M & B dote sup{|fiz)] : =z & C} = A, tdTe v
atulepd 2, zo wyls T imp oo TR, 21, 22) = 0. (Trod: Xenoyonotfote
"
<o (1)),

g {iv) Aelfte &7 xdle ppovpdvn axépoia ouvdgtnon tote slven otadepr. (Tnob:
Xepnowlonow|ote o (i) o to (iii) ).
{(v) Fote 2o © T xon (25)n eoroudis e =z, — 2. AelEte dt yvie R = 0 owabesd
UDHETE HEYAAO

fiz)
li 3 a) = AT
ﬂ]'.l:f;o { s n?zt}j /C‘__'" (.3—20}2
{wvi) IMeongg elven ov Tyés tou J(JIT, 71, 22) av (o) & < min{|z|, |z2|} = av (8)

|Z1| < R < |$2|;

L ARy

dz = 2mif'(zg)

3 - GOfpa 3. (o) AvoartiEte o ogepd Taylor pe x€vipo o 0 tnv ouvdptnon flz) =
v 5557 Katénv unohovlote g noapaydyouve fEM(0) xen f2nH1I(0) via xdde n.
(B) Avantiite ge oopd Laurent trv ouvdetnar
. 1 1
g = z2 -1 +z—-2

oe xobeve ano toug SuxtlMoug (i) 1 < || < 2 xou (i) |2| > 2.

@épo 4. (o) BEotw [ C — C ohduopyrn ouvdptnorn. Aclite 6TL To endueve
eiven toobdvegua, (1) H f sivon moludvupo Poedpol to modd 2. (i) Tndpyouv otodspés
a, b = 0 wote |f(z)] < a + blz|? (Trob: TNa tnv cuvenaywyyd (i)= (ii) ancdeiZte
(Broywpllovtae Tic mepintdoes |z| < 1 o |z| = 1) éT |ag + a3 2 + az2%| < a + bjz|?,
dmou a = |ag| -+ |ay] xon b = |ai| + |az|.

(P) Alvovrtow Blo ohdpopypes aguvapthioes f, 7 OplodEveg otov avolxTd dloxo Dy =
(0,1} =évrpow 0 xa axtivag 1. Trolétoups T yia dha wa n & N woyds &1
fl/n)g(l/2n) = 0. AclEte dmielze f =07 g = 0.



